

我省认定31家省级示范家庭农场

本报海口3月12日讯（记者傅人意）海南日报记者3月12日从省农业农村厅获悉，我省认定海口琼山杜代杰农业种养家庭农场、万宁万城春雷种养家庭农场、文昌公坡镇吉种养家庭农场等31家家庭农场为2020年度省级示范家庭农场。

2021年中央一号文件提出，推进现代农业经营体系建设。突出抓好家庭农场和农民合作社两类经营主体，鼓励发展多种形式适度规模经营。实施家庭农场培育计划，把农业规模经营户培育成有活力的家庭农场。

为发展壮大我省家庭农场，提升家庭农场技术装备水平、产业发展水平和营销经营水平，去年，省农业农村厅、省财政厅发布《关于印发2020年家庭农场发展项目实施方案的通知》，明确我省安排资金250万元，扶持县级以上示范家庭农场25家，将采取“以奖代补”的方式，对符合条件的家庭农场一次性给予奖补资金10万元。奖补资金主要用于改善生产条件，应用先进技术，提升规模化、绿色化、标准化、集约化生产能力，建设清选包装、烘干等产地初加工设施，提高产品质量水平和市场竞争力。

上海船研所洋浦工作站挂牌成立 助力洋浦港航产业发展

本报洋浦3月12日电（记者林书喜 特约记者李灵军）3月10日上午，上海船舶运输科学研究所航运技术与安全国家重点实验室洋浦工作站挂牌成立，未来将依托上海船舶运输科学研究所的科研技术力量，帮助洋浦开展港航科技创新，助力洋浦港航产业发展。

去年10月23日，洋浦管委会与上海船舶运输科学研究所签署协议。根据协议内容，上海船舶运输科学研究所将在洋浦成立航运技术与安全国家重点实验室工作站，围绕“数字洋浦”“智慧洋浦”“绿色洋浦”和“创新洋浦”，就智慧航运、智慧港口、智能船舶、航运物流数字化生态和新型基础设施建设，以及环境咨询、污染治理等内容与洋浦开展合作。

上海船舶运输科学研究所是我国最大的交通运输综合技术研究开发基地，其研究领域为新船型及运输系统、舰船自动化系统、环境工程及环保技术、智能交通系统等，在并入中远海运集团后，长期从事国内交通运输和造船行业的开发研究，其研发能力和技术服务水平处于国内领先地位。

未来，上海船舶运输科学研究所还将充分利用其技术、人才、资本等优势，围绕港航产业发展与洋浦开展合作，进一步提升洋浦开发区港航科技创新能力，完善洋浦港航基础设施建设，为洋浦打造西部陆海新通道国际航运枢纽和发展港航物流产业，提供强大的技术支持，进一步加快航运要素向洋浦聚集。

H 关注植树节

我省开展“关注森林”系列义务植树活动

同植一片绿色 共享碧水蓝天

近年来

我省大力开展植树造林
全省森林覆盖率已达到62.1%

此次开展的义务植树
活动是我省关注森林活动
的重要内容之一

我省第一届关注森林活动将以国家生态文明试验区建设
海南热带雨林国家公园建设、全面推行林长制、创建森林城市等为主题
开展系列活动



制图/杨薇

本报海口3月12日讯（记者孙慧）春风润木吐新叶，正是种树好时节。3月12日上午，省林业局组织全省关注森林活动组委会成员单位，以及省林业局机关、海口市林业局和琼山区林业部门机关等单位干部群众共200多人，在海口市甲子镇新民林场开展“关注森林”系列义务植树活动。

省委宣传部开展植树活动 履行植树义务 共建美丽自贸港

本报临城3月12日电（记者陈蔚林）3月12日是植树节，按照党史学习教育活动“我为群众办实事”实践活动要求，省委宣传部组织党员干部到临高县东英镇兰刘村，与当地干群一同开展“履行植树义务 共建美丽自贸港”植树活动，以实际行动为乡村振兴添绿意，为海南自贸港建设添助力。

植树活动中，干部群众分工明确、密切配合，有的搬运树苗，有的挥锄培土，有的提水浇灌，现场一派热火朝天的繁忙景象。经过大家一个多小时的努力，一排排新栽的沉香树苗在春风中昂然挺立、生机勃勃。

参加活动的干部群众一致认为，此次植树活动进一步增强了干部群众的生态环保意识，引导大家学党史、悟思想、办实事、开新局，用实际行动为加快推进海南自由贸易港建设贡献智慧和力量。

海口市部分学校学生参与义务植树活动 为家乡披绿衣 勤劳动获真知

本报海口3月12日讯（记者计思佳 实习生谢梦茹）阳春布德泽，万物生光辉。为使同学们主动参与到植树节活动中，亲身体验劳动的乐趣，感受美化环境的意义，3月12日上午，海口部分中小学及幼儿园开展了形式各异的义务植树活动。

12日上午，海南华侨中学高中部举行了“2021年校园植树活动暨劳动教育实践基地揭牌仪式”。该实践基地是学校结合“双新”示范校建设，为劳动教育提供必要保障而搭建起来的劳动实践场所，有利于让师生开展丰富的劳动教育实践体验，促进学生德、智、体、美、劳全面发展。”海南华侨中学相关负责人介绍。

揭牌仪式结束后，来自该校高一年级的部分师生走进基地共同植树，为春天里的校园增添一抹绿色。大家提着锄头、铁锹、水桶等工具，按照责任分工，互相协作，配合默契，有的扶苗培土，有的提桶浇水，忙碌不

已。活动种植嘉宝果树、龙眼、香橙等果树共30余株。

和同学共同栽下一棵嘉宝树后，该校高一（10）班学生高文瀚在树上郑重挂上了班级认养牌。“今天和同学们共同认养并种下一棵属于我们班级的树，我觉得非常有意义。除了平时要经常来给这棵树浇水、管护，我们还约定，等毕业长大后，也要经常回母校来看望它。这棵嘉宝树将成为我们青春的见证。”

“学校举办今天的植树活动，是为了将劳动教育融入教育教学和人才培养之中。希望师生们通过共同植树，感悟劳动教育之美，根植劳动教育文化内涵，提升师生劳动教育敏感性，激发学生爱校、爱家、爱国情怀，促进学生全面发展。”海南华侨中学党委书记、校长林珏介绍说。

同样，海南省农垦总局机关幼

儿园也邀请园区孩子和家长对幼儿

园内的树木进行认养、栽种。幼

儿园为大家准备了水壶、铲子和水

桶。家长和孩子们种好树后，还将

写有自己班级和名字的树牌挂上了

树权。



3月12日，在海南省农垦总局机关幼儿园，孩子们参加植树节活动。

本报记者 李天平 摄

参与树木认养活动的幼儿家长吴遥海说：“希望通过这次活动，在孩子心里种下希望，让孩子能更清晰地了解到植树的意义。”

H 争创一流营商环境

三亚将推50项优化营商环境改革举措

推进“拿地即开工”改革 探索“政采贷”业务

本报三亚3月12日讯（记者周光）3月12日，三亚市政府常务会议审议通过《三亚市创建一流营商环境2021年实施方案》（以下简称《方案》），明确将对照世界银行和国家发改委的营商环境评价体系，推出50项具体改革举措，全方位争创一流营商环境。

《方案》聚焦市场主体和群众办

事创业的痛点、难点、堵点，围绕减流程、

减成本、减材料、提效率、优服务，推出具体的优化营商环境改革举措和指标，如：深化“一网通办”、“一窗通办”改革，代办、帮办等服务模式，设立三亚市统一咨询服务热线，压缩企业开办承诺时间至1个工作日内；全面推进涉企经营许可事项告知承诺制，梳理事项清单和制定办理流程，着力破解“准入不准营”的问题；在重点园区推行土地出让前方案预审、规划

台办理，提升市场主体的体验感和满意度等。

《方案》要求建立指标长责任制，各指标牵头责任单位的分管市领导担任指标长，定期召开调度会推动任务落实，各指标长牵头单位在方案印发之日起一个月内，出台本指标领域优化营商环境专项行动方案，细化工作措施和责任分工，确保各项改革措施落地见效。

琼中聘请首批16名营商环境监督员 特邀上岗“除尘”净化营商“空气”

本报营根3月12日电（记者李梦瑶 通讯员王丽娟）3月10日上午，琼中黎族苗族自治县举行工商联营商环境监督员聘任仪式，首批16名民营企业家和非公经济代表人士受聘为营商环境特邀监督员，聘期3年。

据介绍，建立营商环境特邀监督员制度，是琼中为打造一流营商环境推出的务实举措。监督员受聘期间，将对全县营商环境相关工作进行监督，收集并反馈市场主体和社会各界在项目落地、企业生产运营等方面存

在的意见、建议，积极参与全县营商环

投诉举报信息核查，宣传全县优化营

商环境的制度、规定和措施等工作。

我省营商环境报料热线 966123

去年全省供销社系统销售额突破百亿元

本报海口3月12日讯（记者苏庆明 通讯员陈颖 实习生范平昕）海南日报记者3月12日召开的省供销合作联社二届七次理事会议了解到，2020年，全省供销社系统积极构建产销对接长效机制，持续发挥消费扶贫牵头作用，全系统实现销售总额104.81亿元，同比增长17.07%。

去年，我省加快省、市县、乡镇三级供销合作社农产品销售实体建设，多个市县社采取不同形式组建了农产品销运企业。疫情重点防控期间，全系统主动开展抗疫保供产销对接大行动，产销瓜菜3.21万吨，销售额1.91亿元。在消费扶贫方面，组织了为期3个月的消费扶贫“春风大行动”，三亚、琼海等多个市县供销合作社创新开展消费扶贫活动，全系统扶贫工作计划任务翻倍完成，助力全省消费扶贫实现销售额5.85亿元。

接下来，海南供销社系统将进一步加强农产品产销对接，大力建设各级农服务体系，深化拓展消费帮扶，为乡村振兴作出更大贡献。



开幕倒计时 55 天

广告·热线：66810888

主流媒体 权威发布

地址：海口市金盘路30号 电话：0898-66810888

海南【重庆城】投资商家招募令

儋州重庆建工房地产开发有限公司现就海南【重庆城】项目49号楼商业】招募投资商家，欢迎投资商家来电咨询及报名。海南·重庆城，位于海南省西部儋州市白井马井滨海新区第一组团，海南省目前正在重点发展滨海新区，项目毗邻恒大海花岛、与洋浦自贸港仅一桥之隔，交通便利，目前已形成独具重庆特色的超过3万方滨海商业综合体。一、项目概况：49号楼商业共3层，建面3172.74m²，交房条件为清水房交付。二、招商标的：海南重庆城项目49号楼商业。三、招商细则：1、意向投资商家与我司对投资购房方案商议确定后，由意向商家支付我司房款，我司负责开发建设49号楼。2、付款方式：投资方以一次性或分期付款的方式支付购房款。3、交付日期：本项目建设周期预计为11个月，从开工建设至项目竣工验收交付使用。备注：具体图纸和招商详情欢迎来电咨询。海南联系人：黄杰 1390346223；重庆联系人：陈文艺 17782316269。项目地点：海南儋州滨海新区滨海大道【重庆城项目】儋州重庆建工房地产开发有限公司

公告					
我所拟对我所参股企业的股权(详见下表)进行脱钩划转,请有意向的国有全资企业于2021年3月22日前与我所联系。					
企业名称	企业统一社会信用代码	法定代表人	登记机关	注册资本(万元)	生物所股数
广西康田农业科技有限公司	914501005968531932	陈坚	南宁市市场监督管理局	14112	11.55%
海南南繁种业研发中心有限公司	914609034AM5T4430H	赵辉	陵水黎族自治县市场监督管理局	1000	24.01%
海南黎缘热带林木鉴定评估有限公司	91460100M5A5REYOBX9	蒋承忠	海口市市场监督管理局	1100	10%

联系人：王永壮，联系电话：13322005065、0898-66982612。
中国热带农业科学院热带生物研究所
2021年3月13日

京海国际拍卖(海南)股份有限公司拍卖公告

(第20210320期)

我司受海南省职业教育实训中心的委托，定于2021年3月20日上午10时在本公司公开拍卖：海口市海秀东路14号海南省职业教育实训中心临街共计3间商铺面租权。具体标的分别为：14-3号105m²、14-4号58m²、14-10号106m²，每平米月租单价403元起拍，承租时间60个月。

竞买须知:1、竞买人须为企业法人,注册资金不低于100万元,有10家以上连锁门店证明;2、现有商户有优先承租权;3、每个竞买人仅限竞拍一个标的,多拍无效;4、竞买保证金10万元;5、保证金信息:户名:京海国际拍卖(海南)股份有限公司,开户行:中国建设银行海口世贸支行,账号:46050100333600000440,保证金以到账为准;6、展示和办理竞买手续时间:自公告之日起至3月19日17时止。

公司地址:海口市世贸东路世贸中心F座906
电话:0898-68520771 18889289611

欢迎在海南日报刊登广告

周六、周日常规办理业务



关于G98环岛高速公路三亚崖州湾科技城段改建施工实施交通管制的通告

因G98环岛高速公路三亚崖州湾科技城段改建工程进行施工的需要，为确保施工期间的交通安全和施工顺利，现需要对相关路段实施交通管制，具体交通管制方案如下：一、管制时间：2021年3月18日至2023年3月30日。二、管制路段：G98环岛高速公路K287+606至K290+266段。三、管制方式：(一)2021年3月18日至2021年3月22日，封闭G98环岛高速公路K287+606至K290+266段左幅(乐东往三亚方向)应急车道，第一行车道和第二行车道正常通行。(二)2021年3月23日至2023年3月30日，封闭G98环岛高速公路K287+606至K290+266段左幅(乐东往三亚方向)应急车道，第一行车道和第二行车道正常通行。(三)2021年3月23日至2023年3月30日，封闭G98环岛高速公路K287+606至K290+266段右幅(三亚往乐东方向)应急车道，第一行车道和第二行车道正常通行。(四)2021年3月31日至2023年3月30日，封闭G98环岛高速公路K287+606至K290+266段右幅(三亚往乐东方向)，由乐东往三亚方向的车辆经施工便道通行。届时途经管制路段的车辆，请按现场有关交通指示标志或按现场交通安全管理者的指挥行驶，由此带来的交通不便，敬请谅解。特此通告。

海南省公安厅交通警察总队 海南省公路管理局
2021年3月12日